生態農場 民宿盡享悠閒樂趣

親子探索大自然奧秘

雖然疫情令今年的香港學生失去了暑假外遊接近大自然的機會,往年暑假家長通常 都是搞些親子遊,選擇一些舒適簡單之行程,台灣農場遊都很受歡迎,一方面可以讓 子女探索一下大自然的奥秘,同時在充滿生態的景觀環境下,父母子女一齊身處農場 享受一下親近大自然的樂趣。現在,帶大家來到台灣宜蘭,於三富休閒農場的紫森林 旅宿中住上一晚,亦可於東風有機休閒農場體驗一下露營,與孩子一起親親大自然。

文:黃依江、雨文攝:焯羚





三富休閒農場 紫森林旅宿身心煥然

許可以滿足你的一切需求,設立於1989年,佔地 致天然怡人,生態景觀豐富而特殊,四季各具不 。與其説這裏是農場,還不如説是個生態

玩得疲累,便可以入住紫森林旅宿,這座位於 三富休閒農場內的住宿空間提供經濟優惠的通 口之家按自己需求任意選擇。透過房間的窗戶, 可以看到外面的綿延山脈或是茂密樹木,安寧的 環境與喧鬧的城市氣氛迥異,遊客可以在這裏蕩 滌掉一年的疲憊,身心煥然。

而且,住在三富休閒農場,你還可以參加農場 村新寮二路161巷82號

位於宜蘭縣冬山鄉中山村的三富休閒農場,或 特設的兩天一夜體驗行,享用中式早餐、特色下 面積約14公頃,緊鄰仁山植物園及新寮瀑布,景 變青蛙撲滿 DIY、旅遊手工書 DIY、益智童玩踩 園區,三富農場通過營造有機環境形成天然的保 點,如梅花湖風景區、冬山河親水公園、傳統藝 護圈,在這裏豢養了許多小昆蟲、青蛙、蝴蝶甚 術中心、羅東林業文化園區

> 旅宿以「紫」命名,主體顏 會帶來浪漫的感覺,建於天 然環境中的旅宿,就是最浪

地址:宜蘭縣冬山鄉中山







■東風有機農場提供露營住宿的地



■東風有機農 場餐廳寬闊

寓教於樂愛上自然

東風有機休閒農場位於宜蘭縣冬山鄉「中山休閒農業 區」之內,環境清幽,四周群山環繞,保留了宜蘭自然 的風情。農場就在冬山河源頭,中山瀑布下,綠野自 然,生態景觀極美,無須跋山涉水,也可以度過一次最

東風有機休閒農場最特別的就是提供露營場地,遊客 不但可以在山谷享受野炊露營的樂趣,足夠幸運的話還 可看到野山獼猴、螢火蟲及各種鳥類。當然,遊客也可 以在舒適客房裏,伴着淡淡的檜木香氣度過一個美好的 夜晚,亦可在庭園中觀星,享受夜晚的清風,與親友談

而且,在農場中亦種植許多柚子樹及香草植物 友可以在其中體驗珍貴的天地之美,在這自然中隨心所 欲奔馳。農場除有自製的天然精油、有機蔬果販賣,還 提供DIY體驗活動,兼具休憩、娛樂、教育性質,有益 身心的假日活動,自是目前最佳的遊樂方式。而結合當 地生態,順應自然環境所打造的這樣一處適合大小朋友 的森林大教室,正體現了東風有機寓教於樂的經營理 念。在淳樸的鄉村味道之中,每個來到這裏的成人都會 被唤起兒時回憶,小朋友也能愛上土地和鄉村。

地址:宜蘭縣冬山鄉中山村中山路769號









瓜瓜園地瓜生態故事館

DIY互動體驗認識地瓜

在台南市新化區的瓜瓜園地瓜生態故事館,成立於2003年,希望將地瓜 的美好可貴,地瓜的堅韌精神,以及背後許多點滴故事,不斷延續傳遞給 更多人知道,故事館設有五大導覽區域,讓參觀者深入認識地瓜。

耗時一年時間醞釀的台灣地瓜,堅持使用健康種苗培育,綠色耕作善用 大自然,並嚴謹控管每道作業流程,以提供優質的地瓜,地瓜全身都是

,可變身各種多元商品、創意料理,瓜 瓜園的研發團隊持續不斷推出許多美味的 地瓜食材及零售商品。而且,故事館內設 有DIY體驗,如掘地瓜、地瓜蛋糕、焗烤 地瓜或搓湯圓等。 瓜瓜園數十年一步一腳印地努力,建立 獨樹一格的地瓜品牌,秉持着創新與傳 統,研發自然美味、安全的產品。所以, 瓜瓜園地瓜生態故事館,結合產業主題、 教育性及觀光服務,展示了多元有趣的內

■瓜瓜園的小公主示範搓地 瓜圓。

地址:台南市新化區中正路65號

容和互動體驗,我們期待成為具生態、文 化、教育的觀光工廠,期待大朋友、小朋



■地瓜生態 故事館導覽 知識

